

市“百千万工程”指挥部办公室召开工作会议 扎实推进“百千万工程”走深走实

江门日报讯(记者/毕松杰)7月14日,江门市“百千万工程”指挥部办公室召开工作会议,总结上半年“百千万工程”推进情况,对下一阶段工作进行研究部署。市委常委、市“百千万工程”指挥部常务副总指挥、指挥部办公室第一副主任蔡德威参加会议并讲话。

蔡德威对上半年我市各级指挥办、工作专班工作成效予以肯定,要求继续发挥好职能作用,认真学习借鉴浙江“千万工程”的好经验好做法,确保按计划完成年度目标任务,努力实现开好局起好步,扎实推进“百千万工程”走深走实。

对于下一阶段工作,蔡德威强调要进一步明确职责定位,各司其职,以有为谋有位,市指挥部办公室侧重承上启下、督促协调,坚持系统推进,健全有关工作体系、政策体系、目标体系、评价体系、数字支撑体系等,建立强有力工作推进机制。坚持抓主抓重,以强化县域发展、城镇提能、富民兴村、要素保障、改革创新为抓手,突出重点,狠抓任务落实。坚持协同联动,广泛凝聚各方力量,营造良好宣传氛围,完善学习培训机制,切实转变工作作风,充分调动员形成工作合力。

会上,“百千万工程”6个工作专班以及部分县(市、区)作交流发言。

市总工会召开主席工作(扩大)会议 暨2023年全市工会半年工作会议 高质量推进工会重点工作

江门日报讯(记者/黎禹君)7月13日,市总工会召开十六届四次主席工作(扩大)会议暨2023年全市工会半年工作会议。市人大常委会副主任、市总工会主席陈霞主持并讲话。

会议传达学习习近平总书记在团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,以及省委、市委有关会议精神;听取了各县(市、区)总工会上半年工作完成情况和下半年工作计划汇报;通报了全市工会重点工作完成情况,分析了存在问题,对下半年工作作出具体部署,确保以昂扬奋进的姿态推动全年工会工作高标准、高质量完成。

会议指出,各级工会组织要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,认真履责、主动作为,以推动工会工作高质量发展为主线,以“县级工会加强年”为抓手,以提高职工群众生活品质为目的,以改革创新为发展动力,力争常规工作出亮点、重点工作有突破,切实推动工会各项工作落实见效,取得可喜成绩。

会议强调,要坚定理想信念,强化政治引领,筑牢听党话跟党走信仰之基。要聚焦主责主业,创新工作思路,高质量推进工会重点工作。要凝聚工作合力,同心协力全面完成年底各项目标任务。

珠中江三地首次联合举办 司法鉴定行业培训班

江门日报讯(记者/林立竣 通讯员/陈瑶清)为进一步加强珠中江三地司法鉴定行业协同发展,提高司法鉴定队伍专业技能水平,促进依法依规诚信执业,推动司法鉴定行业健康可持续发展,近日,三地司法局首次联合举办司法鉴定行业培训班,主会场设在中山,珠海、江门两地各设分会场,江门司法鉴定人、司法鉴定助理等共40余人参加培训。

培训分两场举行,公共课由省司法厅公法处工作人员重点围绕《广东省司法鉴定管理条例》进行解读,同时结合亲子鉴定

和交通事故伤残评定违反程序方面案例开展警示教育。专业课主要是常见四肢损伤的医学影像阅片技巧、法医临床、法医病理质量控制与《交通事故受伤人员残疾等级鉴定适用<人体损伤致残程度分级>指南》讲座,分别邀请中山市中医院、广东康怡司法鉴定中心等机构专家进行授课。

本次培训针对性强、覆盖面广,进一步深化了珠中江三地协同合作机制,为后续开展交流合作、互学共促奠定了良好基础。

家、校、社联动开展无障碍设施巡查

江门日报讯(记者/郭永乐 通讯员/李倚娥)近日,江门市第一实验学校46名学生志愿者在老师、家长义工、社工的带领下,走进五邑华侨广场、市文化馆、市美术馆、市规划展览馆、侨博馆等公共文化设施,广场开展无障碍设施巡查志愿服务。

本次活动由残联指导,市残联志愿服务总队、市协群社中心联合江门市第一实验学校共同举办,目的是进一步提升公共文化场所的无障碍环境水平,推动无障碍设施良好管理和运行。

当天,学生志愿者们通过实地巡查,了解到我市各公共文化设施均设置了无障碍卫生间、学雷锋志愿服务站等,也

有无障碍出入口或无障碍通道,在出行、生活、购物等多方面为残疾人带来了一定便利。

在巡查中,学生志愿者也发现个别场所的志愿服务站没有为视力残疾人提供盲杖,部分场所盲道砖破裂、人行道没有设置提示盲道等不足,并现场与工作人员进行深入交流,建议补充完善,获得工作人员的肯定。

通过巡查志愿服务,学生志愿者们充分理解了无障碍环境建设要求,并以“小手拉大手”形式推动无障碍理念进家庭、进社区,推动相关部门予以改进和完善无障碍设施。

我市中考录取分数线出炉

江门一中716分

江门日报讯(记者/姜丹)昨日,我市中考放榜,随后中考录取分数线出炉,各高中录取工作也随之展开。

今年,我市共有约4.8万名初三考生参加中考。从中考结束开始,全体阅卷工作人员连续奋战,经过严格的培训、试评、评卷、复核、校验、合成等环节,顺利完成了考卷评阅工作,并于昨日公布了中考成绩。

今年我市中考总分为语文、数学、英语原始分和物理、历史、化学、道德与法治、生物学、地理折算分以及体育与健康分之和,总分800分。

据介绍,今年各高中录取分数线主要是通过考生的报考志愿、学校的招生计划,从高分到低分录取而划定的。其中,录取分数线最高的是江门一中,为716分。

在招生录取方面,与往年相同,

分为普通高中及中等职业学校(含技工学校)两个录取批次。第一批是普通高中录取,只录取参加我市统一组织的2023年初中毕业生学业考试的考生。第二批是中等职业学校(含技工学校),录取原则按广东省教育厅、广东省人力资源和社会保障厅、广东省招生委员会有关文件执行。

按照《江门市2023年高中阶段学校招生计划》,我市49所普通高中学校(含民办)共招生31608人,其中,市直、蓬江区、江海区普通高中学校主要面向蓬江区、江海区招生;新会区普通高中学校主要面向新会区招生。县域的公办普通高中应在本县域内招生。对于普通高中学位资源不足的县(市、区),由地市教育局根据县(市、

区)教育部门的申请,统筹调配全市学位资源,合理安排各高中学校招生计划。

记者梳理发现,2023年,江门一中招生1242人,共23个班。其中,面向市直和蓬江区、江海区初中学校招收推荐生700人,面向新会区、台山市、开平市、鹤山市、恩平市江门学籍2023届应届初中优秀毕业生招收学科类自荐生84人,面向全市招收艺术类、体育类特长生40人;培英高中招生1296人,面向市直、蓬江区、江海区招生896人(含推荐生),内地新疆高中班招收170人。面向全市招收艺术类特长生200人,体育类特长生30人。特长生需参加技能测试。

另据悉,今年我市12所中等职业技术学校共在本市招生12500人。

2023年江门市国家级示范性普通高中录取分数线	
学校	录取分数线
江门市第一中学	716
江门市培英高级中学	689
江门市棠下中学	663
新会第一中学	692
新会华侨中学	658
台山市第一中学	658
台山市华侨中学	607
开平市第一中学	611
开平市侨侨中学	621
鹤山市第一中学	695
鹤山市鹤华中学	662
恩平市第一中学	611

今年第4号台风即将来袭 下周将有大到暴雨 我市启动防风IV级应急响应

江门日报讯(记者/郭永乐)记者从市气象局获悉,原位于菲律宾吕宋岛的扰动云团已于7月14日11时加强为热带低压,并逐渐在南海东部海面发展为今年第4号台风(热带风暴级),预计17日至18日趋向广东中西部到海南东部沿海。

市气象局预计,15日晴热持续,高温加强;16日有中雷雨局部暴雨,雷雨时局地伴有8—10级短时大风;

17日至18日受台风环流影响,有大雨到暴雨局部大暴雨(雨量40—80毫米,局部180毫米),陆地阵风7—9级,沿海阵风10—12级,海岛高地阵风可达14级左右。

鉴于热带低压发展趋势及对我市影响,根据《江门市防汛防旱防风防涝应急预案》,市三防指挥部决定于7月14日16时启动防风IV级应急响应,要求各级各部门按照各自

职责和防台风“六个百分百”要求,加强值班值守和信息报送,加强会商研判和预报预警,结合本地本部门实际启动相应级别应急响应,迅速落实海上防风避险措施,加强海岛、滨海浴场、旅游景区的安全管理,切实做好强降雨及其次生灾害的防御工作,提前转移危险区域群众,做好各项应急救援准备,全力确保人民群众生命财产安全。

市气象局提醒,台风登陆前易发强对流天气,须注意防御雷电和短时大风;海上过往船只和海上作业人员要及时回港避风;海岛旅游和水上项目须注意安全;须警惕风暴潮叠加天文潮对沿海港口、海堤及相关设施造成的危害;须防御强降水引发的城乡积涝、山体滑坡等灾害。

2023“耀舞侨邑”青少年街舞公开赛启动 邀请街舞爱好者相聚侨都拼“舞”功



精彩的街舞表演。

江门日报讯(文/图 记者/郭永乐)为进一步擦亮“中国舞蹈之城”文化品牌,展现新时代江门年轻活力的城市形象,7月14日,邑街舞[YOIJM]2023“耀舞侨邑”青少年街舞公开赛在健威广场举行启动仪式,邀请广大街舞爱好者相聚侨都拼“舞”功、秀“舞”技。本次公开赛是“中国侨都舞蹈节”的重点活动,也是第三届江门艺术节的重点活动。

本次公开赛由广东省青少年街舞协会(CHUC广东)指导,市委宣传部、蓬江区委宣传部主办,蓬江区文广旅体局、团蓬江区委等承办。启动仪式上,江门青少年街舞代表梁廷森和澳门青少年街舞代表叮叮带来了精彩的街舞表演。正式比赛将于8月5日至19日举行,比赛项目包括霹雳舞1V1个人舞、2V2团队舞,街舞综

合1V1个人舞和街舞齐舞作品赛。在竞赛年龄分组上,少年组年龄为5—14岁(含14岁),青年组年龄为15岁及以上。

江门是中国当代舞蹈艺术先驱者和奠基人之一、中国舞蹈之母、舞蹈教育家戴爱莲先生的故乡。耀舞侨邑,是以传承和创新的方式丰富“中国舞蹈之城”内涵、舞出侨都活力形象的重要举措,更是推进湾区城市交融的诚意之举。在戴爱莲先生“人人皆可舞蹈”艺术理念推动下,江门全民舞蹈已蔚然成风,群众参与热情越来越高。此次青少年街舞公开赛的举办,旨在以实际行动向戴爱莲先生致敬,传承弘扬戴爱莲先生“为民族的独立与进步而舞”的爱国精神、民族精神,以融入街舞潮流文化的创新做法,践行“人人皆可舞蹈”艺术理念。

遗失声明

- 江门市新会区大和建材有限公司遗失财务专用章一枚,现声明作废。
- 刘建峰遗失江门市新会区殡仪馆的骨灰寄存证(逝者姓名:刘永庭),行位:2柜22位,现声明作废。
- 谭露露遗失新会双水上凌区沙龙村的土地证,号码:新府集建总字091403158,现声明作废。

- 鹤山市双合镇双石小学遗失法定名称章一枚,现声明作废。
- 鹤山市南景湾物业管理有限公司遗失《卫生许可证》,证号:粤卫水证字【2019】第0784J03201号,有效日期:2019年07月02日至2023年07月01日,现声明作废。
- 鹤山市鹤城镇万和村均田股份经济合作社遗失《开户许可证》,核准号:J5895001318104,现声明作废。
- 鹤山市雅瑶镇逸丰保健馆遗失法定名称章一枚,现声明作废。

声明

■区永安在1999年向江门市蓬江区城市建设综合开发公司新三联分公司买受坐落蓬江区港口一路178号108室房屋,并已付清房款,产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者,请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市不动产登记中心提出(地址:江门市行政服务中心四楼。联系电话:3829803)。

地产租售

市区旺街 200个
灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

征婚

想结婚 找朋友 找红娘
18923074899

奔跑吧·少年
Passionate youth
(广东·江门)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

江门市2023年“奔跑吧·少年” 儿童青少年主题健身活动

体育夏令营

报名请扫码